СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №5 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ Г.Н. ЗАЙЦЕВА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ. НИЖНИЙ ТАГИЛ, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ



Ольга Максимовна Александрова

ЛИРЕКТОР

Почетный работник общего образования Российской Федерации, имеет звание «Ветеран труда». Награждена грамотами за работу в сфере образования.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №5 с углубленным изучением отдельных предметов имени Г.Н. Зайцева - одна из старейших школ Нижнего Тагила. Основана в 1935 году. В 1965 году она стала средней общеобразовательной, началось углубленное преподавание английского языка. С 2007 года носит имя Геннадия Николаевича Зайцева, почетного гражданина города, бывшего главы администрации Тагилстроевского района. С апреля 2004 года участвует в проекте «Ассоциированные школы ЮНЕСКО». В 2013 году стала победителем регионального конкурса образовательных учреждений, реализующих инновационные программы.

Наша школа - это общеобразовательное учреждение, оснащенное современным учебным оборудованием. В 2014 году по итогам городского конкурса учебных кабинетов кабинет английского языка МБОУ СОШ №5 был признан лучшим в городе. По итогам 2014 года наша школа занесена во Всероссийский кадастр «Книга Почета».

2015 году школа №5 отмечает свой 80-летний юбилей. Основу деятельности педагогического коллектива сегодня составляет работа по созданию билингвальной образовательной среды, обеспечивающей формирование компетенций владения иностранным языком европейского типа.

Школа успешно сотрудничает с ведущими вузами Свердловской области в рамках создания условий для развития одаренности учащихся. Принимает участие в образовательном проекте Уральского федерального университета «Наука от А до Я». Выступает стажировочной площадкой для практической подготовки студентов Нижнетагильского государственного социально-педагогического института (филиала) РГППУ и Нижнетагильского педагогического колледжа №1. Ежегодно учащиеся и педагоги МБОУ СОШ №5 участвуют в конкурсах, олимпиадах, фестивалях и конференциях Института социального образования



Уральского государственного педагогического университета. В 2014 году по итогам региональной конференции «Современный мир глазами молодежи» были опубликованы работы трех учащихся. В 2014 году команда школы заняла 2-е место в региональной олимпиаде «Земли Уральской самородки», учащиеся 11-го класса приняли участие в региональном конкурсе «Лучший выпускной класс», во время «Недели международных отношений» выступили на конференции с докладами на английском языке.

Выпускники школы – успешные профессионалы в различных сферах деятельности общества. Среди них есть известные в Уральском регионе политики, руководители промышленных предприятий, ученые, преподаватели вузов, музыканты, врачи, юристы. Каждый второй учитель английского языка в Нижнем Тагиле – выпускник школы №5.

Школа гордится своими педагогами, среди которых отличники народного просвещения, отличник физической культуры и спорта, почетные работники общего образования Российской Федерации, лауреаты премии Президента Российской Федерации. Ежегодно учащиеся школы демонстрируют высокие результаты при сдаче Единого государственного экзамена. По таким предметам, как русский язык, английский язык, литература, обществознание, средний балл ЕГЭ выше среднего балла по городу и региону. В 2013 году выпускница школы получила 100 баллов по русскому языку.

Ежегодно учащиеся и педагоги школы с целью совершенствования навыков разговорной речи на английском языке посещают Великобританию.

Дополнительно учащиеся имеют возможность изучать чешский, украинский, итальянский и фран-

Единственный в регионе старейший школьный музей международных связей в 2013 году был награжден дипломом I степени и признан лучшим школьным музеем в рамках национальной премии в области образования «Элита российского образования».

Клуб юных эрудитов, в состав которого входят четыре разновозрастные команды учащихся, входит в состав городского клуба интеллектуальных игр «НИКА». Юные эрудиты школы №5 неоднократно



становились победителями и призерами игры «Что? Где? Когда?» среди учащихся школ города.

В школе существуют и поддерживаются традиции. Среди них: фестиваль «Пять звезд», выставки детского декоративно-прикладного творчества, лингвострановедческий фестиваль, конкурс театральных постановок на английском языке, встречи выпускников. Каждые 5 лет школа широко отмечает свои юбилеи, на которых собирается большое количество благодарных выпускников.

На сегодняшний день в школе создана хорошая материальная база, соответствующая требованиям современных образовательных стандартов. В эксплуатации находятся два спортивных зала, тренажерный зал, лыжная база, мастерские, актовый зал, лингафонный кабинет.

В рамках госпрограммы «Доступная среда» в школе функционирует сенсорная комната, созданы дополнительные условия для детей с ограниченными физическими возможностями.

Учащиеся имеют возможность заниматься физической подготовкой на школьном стадионе, оборудованном в соответствии с современными требованиями к спортивным объектам. Школьный двор радует замечательным яблоневым садом, который разбит руками учащихся и педагогов.

0755CO4 NT5.indd 1 16.04.15 16:07

0755CO4

СОШ №5 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ Г.Н. ЗАЙЦЕВА, МБОУ

УЛ. ПОПОВА, Д. 17, НИЖНИЙ ТАГИЛ, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 622005 ТЕЛ.: (3435) 327 020 E-MAIL: SCHOOL5_NT@MAIL.RU

0755CO4 NT5.indd 2 16.04.15 16:07